
Val6szinusdgeloszlSsok Biometria

eset6n, akkor alra k6vetkeztetnek, hogy nem p, hanem ann6l tdbb a selejtesek aranya a

t6telben-

Megfegyz6s; A tdnylegesen visszater* nelkiili mintav'tel eseten is j6 kdzelit6ssel

haszn6lhat6 a binomidlis eloszl6s, ha viszonylag nagy a t€tel a kivett mint6hoz k6pest,

mert ektor, noha nem tessziik vissza a m6r megvizsgdlt darabot, ez nem igetr vSltoztatja

meg az eredeti t6telben a selejtesek 6s nem selejtesek ar6ny6t. igy a ktjvetkez6 kiv6tel6n6l

is gyakorlatilag p a selejtes darab kiv6lasztris6nak val6sziniis€ge.

P6lda: A hazai kajszi fajtAk t6bbs6ge iinterm6kenyiil6, de ezek k6zijtt is el6fordulhatnak

nem teljes 6n6kii virfgok. Nyujt6 Ferenc tanulminya szerint pl. a Cegl6di v

biborkajszi 5%-a steril vir6gir. Felt6telezve, hogy ezek el6fordul6sa teljesen

v6letlenszerii, mekkom annak a val6sziniis6ge, hogy 15 vir6got v€letlenszeriietr

kivilasztva , ktiztiik

a./ nem lesz,

b./ egy lesz,

c./ legaldbb 2 lesz steril vir6gir?

d./ V6rhat6an h6ny lesz kdztiik steril?

e./ H6try danbot kellene megvizsgdlni ahhoz, hogy kiizfik 90%-os

val6sziniis6ggel legyen steril vir6g?

Jeleltse I az7 az esementt,hory egy megvizsg6lt virdg sterii. Ennek val6sziniis6ge

P(l)q0,05. 15 virigot vizsgdlunk meg, teh6t l-m n:15 megfigyel6st v6gziink.
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46,33Vo annak a val6sziniisege, hogy a 15 virdg kiiziil egyik sem steril.

b . /  Egy  v i rdg  s te r i l :  k -1 .  P( t  l )  l ' ' 16 .65111 o .os) r ' - '=0 .36ss'  \ r./
36,58% annak a val6sziniisdge, hogy a 15 vir6g kiiziil egy steril.
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